

Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

- ANUNȚ DE ÎNCEPERE PROIECT -

“DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE, A ȘCOLII GIMNAZIALE „IOAN S. PAVELEA”, COMUNA RUNCU SALVEI, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD”

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Runcu Salvei, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare și a demarat implementarea proiectului **“Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, a Școlii Gimnaziale „Ioan S. Pavelea”, comuna Runcu Salvei, județul Bistrița-Năsăud”**.

Proiectul este finanțat din fonduri europene prin **Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Pilonul VI - Politici pentru noua generație - Componenta 15: Educație**.

Obiectivul general al proiectului concordă cu obiectivul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 15: Educație, și constă în creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv pentru unitatea de învățământ preuniversitar Școala Gimnazială „Ioan S. Pavelea” care este beneficiarul final al proiectului.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează dotarea Școlii Gimnaziale „Ioan S. Pavelea” cu echipamente digitale, mobilier, mobilier specific și materiale didactice specifice necesare procesului didactic pentru asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratorul de informatică și fizică, echipamente digitale în cabinetul de educație plastică și echipamente TIC în sălile de clasă, precum și de a oferi dotările didactice necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă, laboratoarele de informatică și fizică și cabinetul de educație plastică.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: Valoarea totală a proiectului este de 773.460,14 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 649.966,49 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 123.493,65 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 0,00 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 13.09.2023- 31.12.2024.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-0938.

Date de contact:

UAT COMUNA RUNCU SALVEI

Adresa: localitatea Runcu Salvei, str. Principala, nr. 1, județul Bistrița-Năsăud

Telefon/fax: 0263352211

E-mail: primariarunc@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”